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Международна изложба за ЕЕ и ВЕИ
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Валутен курс на националните банки на България и Румъния към дата 29.01.2009:  
10 RON = 4.6095 BGN; 1 USD = 3.2406 RON; 1 EURO = 4.2314 RON; 1 USD = 1.4917 BGN; 1 EURO = 1,95583 BGN 

 

Новини от БРТПП 

Позиция на БРТПП относно намаляването на таксите за преминаване на Дунав 
мост с 25% 

 
Българо-Румънска Търговско Промишлена Палата (БРТПП) приема намаляването на таксите 
събирани от българска страна за преминаване на Дунав мост нееднозначно. Спадането им с 
25% е стъпка в правилна посока, но е недостатъчно като мярка за стимулиране на 
икономическите отношения и социалния обмен между България и Румъния. Нивото на 
заплащаните такси все още остава високо и е съществена пречка за свободното движение на 
стоки и хора между двете страни. По същество таксите се връщат към размера си от 1 януари 
2007 г. след приемането на България и Румъния в ЕС, а това е показателно за липсата на 
облекчение за бизнеса, както и за пътуващите към Румъния граждани. Оправдаването на 
събирането на таксите с поддръжка на съоръжението също вече не е валиден аргумент, тъй 
като през последните години извършваните ремонти на Дунав мост бяха по-скоро козметични и 
настилката на моста през повечето време е в лошо състояние, а осветлението е крайно 
недостатъчно. 
 
През изминалата 2008 г. БРТПП и Конфедерация на работодателите и индустриалците в 
България (КРИБ) многократно настояваха за премахване или първоначално значително 
намаляване на таксите за преминаване на Дунав мост при Русе-Гюргево. Бяха изпратени 
декларации и писма до правителствата на Румъния и България с искания за отпадане на 
таксите и последното писмо-отговор от министерството на транспорта на Румъния гласеше, че е 

http://www.viaexpo.com/congress-ee-vei/bg/congress.php�
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постигнато споразумение с българската страна за намаляването на таксите до 40%. Това дава 
основания да се смята, че по-значително намаление на таксите на Дунав мост е не само 
възможно, но и належащо в краткосрочен план.  
БРТПП и КРИБ ще продължат да защитават интересите на своите членове и на българския 
бизнес като работят за свободно движение на стоки и хора между България и Румъния по 
единствения засега мост над река Дунав, свързващ двете страни при Русе-Гюргево.  
 

 
 

С изданието на Indagra Food & Drink 2009 се въвежда тематичен сектор за 
производството на напитки, с което организаторите от Ромекспо целят да 

отговорят на изискванията на изложителите 
 

БРТПП кани българските фирми да участват във второто издание на международното 
изложение за производство на храни и напитки Indagra Food & Drink, което ще се проведе в 
периода 20 – 23 май 2009г.  
 
Краен срок за регистрация - 15 февруари 2009г.!  
След този срок възможността за избор на място за щанд е ограничена. 
 
Като представител на РОМЕКСПО за България Българо-румънска палата поема цялостната 
организация по заявката и участието в изложението на всички заинтересовани български 
фирми. Това включва избор на палата и място за щанд, консултации, уреждане на 
формалностите. Всичко това улеснява комуникацията с румънските организатори и цели да 
спести на фирмите време и допълнителни разходи. 
 
Каним всички фирми, проявяващи интерес да участват в изложенията, да се свържат с екипа 
на Палатата на следния адрес: Русе - 7000, ул. Цар Фердинанд 3А, п.к. 69; Тел: 082 826 308 
Факс: 082 826 309; ел.поща: fairs@brcci.eu. 
 

 
 

Службите за спешни случаи в Румъния въвеждат нова практика за 
идентифициране на близки хора при инциденти 

 
Службите за спешни случаи в Румъния (полиция, бърза помощ, пожарна) въвеждат нова 
практика за идентифициране на близки хора при инциденти (катастрофа, пожар и пр.). 
 
При спешен случай, служителите на съответната служба трябва да се свържат с член от 
семейството или близък на пострадалите и с цел по-лесното намиране на такъв е необходимо 
въвеждане и запазване на телефонен номер в указателя на телефона, под име "ICE" (In Case of 
Emergency). 
 
Запазването на контактите в указателя става по следния начин: 
 
• ICE 1: първият човек, на когото трябва да се обадят при спешен случай  
• ICE 2: втори човек ако първият не отговаря 
• ICE 3 / ICE 4 и т.н. в случай на желание за повече контакти при необходимост 
 
Екипът на БРТПП се надява на никого да не се налага използването на въведените номера, но 
при спешен случай те биха били наистина полезни! 

Начало 
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Новини от нашите членове и партньори 

СТЕМО пусна на пазара у нас революционен джобен прожектор на ЗМ 
Удивителният продукт тежи 152 грама и се побира в дланта 

 
Революционния джобен прожектор MPro110 на 

 производителя 3М, вече се разпространява в 
 магазините и партньорската мрежа на СТЕМО, обявиха 
 от компанията. Микропрожекторът е изключително 
 компактно устройство, което се побира в човешка 
 длан и е с тегло само 152 грама. 
 

MPro110 е съвместим с различни мултимедийни 
 устройства: преносими компютри, mp3 плейъри, видео 
 мобилни телефони и други. Според информация от 
 компанията прожекторът е много удобен за всякакъв 
 тип презентации, търговски представяния, бизнес 
 срещи, а защо не и просто за забавление.  
 

Мини прожекторът е с LED източник на светлина, 
 мигновено се включва и изключва, като елиминира 
 нуждата от охлаждащи вентилатори или подмяна на 

лампи. Захранва се от презареждаща се литиево-йонна батерия, която осигурява 
продължителност на работа между 40-60 минути или директно от зарядното устройство.  
 
Прожекторът позволява да се възпроизвежда висококачествени видео изображения с големина 
от 127 mm до 1270 mm в зависимост от осветеността на помещението.  
 

 
 

"Албена"-АД ще инвестира в соларни инсталации 
 
"Албена"-АД  ще инвестира  в алтернативни източници на енергия, за да бъде гарантирана 
енергийната сигурност на едноименния курорт, съобщи изпълнителният директор 
на дружеството Красимир Станев. По думите му акционерното  дружество засега се въздържа 
да започне програма за газификация на черноморския комплекс, въпреки че в община Балчик, 
на чиято територия е "Албена", изграждането  на газопреносна мрежа започна  през  миналата 
година. Необходим е доста  голям финансов ресурс за газови съоръжения  в хотелите, а и 
неяснотата  в доставките на синьо гориво ни карат да бъдем предпазливи, коментира Станев. 
 
"Албена"-АД  кандидатства с проект за изграждане на соларни инсталации  в шест хотела, 
като очаква подкрепа от правителството на Норвегия, съобщи  Йовка Страшилова - зам.-
директор "Маркетинг и продажби" в дружеството. По думите й през април ще стане известно 
дали черноморският комплекс ще получи очакваната техническа и финансова помощ. 
 
Соларни панели вече са монтирани в хотелите "Фламинго", "Калиакра", "Арабела бийч", 
припомнят от курорта. Модулите се използват за затопляне на водата  в откритите басейни, в 
баните в хотелските стаи  и кухните на ресторантите.  
 
Алтернативният източник може да се използва и за отопление на хотелите в началото и края на 
сезона, ако температурите са по-ниски. 
 
http://horemag.bg 

Начало 
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Представяме ви нашите членове  

Азия Груп ООД 
 
Азия Груп ООД организира и взема участие в панаири и изложения, 
като фокусира внимание към египетските подаръци и антики, 
сувенири, изящни и декоративни изкуства и занаяти, арабески, кожени 
продукти от естествена кожа, стъклени изделия, текстил, бижута и 
аксесоари. 

 
Предишни събития в сферата като организатори на изложения:  
 
• RT Expo London (17-19 ноември 2006) Хилтън Олимпия, Лондон, Великобритания 
• Abu Dhabi Real Estate & Investment Show – IREIS (21-24 март 2007) Национален панаирен 
център, Абу Даби, ОАЕ 
• International Property Show – Dubai (3-5 April 2007) Национален панаирен център, Дубай, 
ОАЕ 
• Odessa Home (24-27 май 2007) Панаирен комплекс, Одеса, Украйна 
• Plastic Industry Show (27-30 октомври 2007) Експоцентър, Москва, Русия 
• The Egyptian night London (18 ноември 2007) Хилтън Падингтон, Лондон, Великобритания 
 
Азия Груп ООД е агент на:  
 
- Виа Експо ООД, България 
- РОМЕКСПО, Румъния 
- Латекспо, Латвия 
- (KIDA) Международна асоциация на превозвачите Краскар 
 
Фирмата е член на: 
(BRCCI) Българо-Румънска Търговско Промишлена Палата 
(BEEA) Британско-Египетска Бизнес Асоциация  
(EPBA) Египетско-Полска Бизнес Асоциация 
 
Презентация 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

АЗИА ГРУП ООД 
 

Адрес на клон Египет:  
2nd Hassan Hashem Str., Fleming, Alexandria, Egypt 

Телефон: +2035832477 
Факс: +2035858899 

 
Адрес на клон Лондон: 

Suite 21 lords Business Center, Lords House, 665 North circular Road, London NW2 7AX. 
Телефон: +44(0)8716629255 
Факс: +44(0)8716629256 

Лице за контакт: Фоуад Али Хюсеин Али - Главен директор 
Телефон: +2035832477 

Ел. поща: fouad@asiahgroup.com 
Манал Мерсал – PR 
Телефон: +20124357915 

Ел. поща: manal@asiahgroup.com 
Интернет страница: www.asiahgroup.com 

Начало 
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Нови членове на БРТПП  

Към БРТПП се присъедини една нова фирма. Ето нейните координати: 

Мармодом ООД 
 

Адрес: гр. Варна, ул. Цар Борис III, №1 
Тел.: 052 74 15 15 
Факс: 052 74 17 17 

Лице за контакт: Марин Диков – Управител 
Мобилен: 0899 202 202  

E-mail: office@marmodom.com 
Интернет страница: www.marmodom.com 

Предмет на дейност:  
• Внос/ износ на скалнооблицоващи материали – мрамор, гранит, варовик, травертин и др.  

• Пълен инженеринг в областта на камините.  
• Изкючителен представител за България, Румъния, Сърбия и Македония на френската фирма 

“FONTE FAMME” – производител на чугунени горивни камери за камини.  
• Фирмата разполага със собствена фабрика за производство на изделия от камък. 

Начало 

Текущи обяви за проектни предложения 

 
Тази рубрика се поддържа от Идеин ООД - българска 
консултантска компания, която предоставя услуги по 
управление на бизнес проекти, вкл. проекти в 
областта на публично-частните партньорства. 
Фирмата е изградила широка партньорска мрежа в 

Европейски контекст с водещи консултантски фирми, местни власти и регионални сдружения - 
необходима предпоставка за обмен на опит, внедряване на иновативни решения и добри 
практики. 
 

Новини 
 
На заключителен семинар, който се проведе на 14 януари 2009 г., беше представено проучване 
на приложимостта на съвместната европейска инициатива за устойчиви инвестиции в градските 
райони (JESSICA), изготвено от фирма Делойт – България. Проучването се финансира от 
Европейската инвестиционна банка и Европейската комисия и цели да подпомогне 
Управляващия орган на Оперативна програма „Регионално развитие” в изготвянето на 
национална позиция относно възможностите за реализация на инициативата JESSICA в 
България.  
 
Инициативата JESSICA олицетворява новия подход за подпомагане на устойчивото и 
интегрирано градско развитие, чрез Структурните фондове на ЕС. По линия на JESSICA, чрез 
Оперативна програма „Регионално развитие”, биха могли да се финансират иновативни 
проекти за градско възстановяване и развитие, които са част от интегриран план за устойчиво 
градско развитие и имат потенциал да възвърнат вложения в тях ресурс. Разликата между тази 
нова инициатива и основния подход на изпълнение на Структурните фондове, чрез 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, е че проектите пo JESSICA се финансират 
посредством предоставяне на дялово участие, заеми или банкови гаранции и следва да бъдат 
изплатени обратно в определен срок към Управляващия орган на Оперативна програма 
„Регионално развитие”. Повече информация за инициативата JESSICA може да намерите на 
www.jessica.europa.eu.  

 
 

Комитетът за наблюдение на програма INTERREG IVC , който се състои от представители на 29 
държави, участнички по програмата, взе решение да няма ограничение за броя на проектните 
предложения, които една организация може да подаде в рамките на една и съща процедура / 

mailto:office@marmodom.com�
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покана за проектни предложения. Това решение променя старото изискване за максимален 
брой (до 5) на подадените предложения от един участник . Промените са отразени в Наръчника 
за кандидатстване и Техническото задание за втората покана за предложения по програмата. 
Променените документите са поместени на адрес: http://www.interreg4c.net/application.html 

 

НОВО! НАЦИОНАЛНА ПОКАНА ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПРОЕКТИ ЗА 
МОБИЛНОСТ ПО СЕКТОРНА ПРОГРАМА „ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ”  
 
Допустими дейности:  
 − Практика на лица, преминаващи първоначално професионално обучение;  
 − Практика на лица, намиращи се на пазара на труда;  
 − Мобилност на специалисти в областта на професионалното образование и обучение.  
 
Допустими кандидати: държавни, обществени или частни организации и институции, които 
работят в сферата на професионалното образование и обучение.  
Финансиране: По настоящата покана ЦРЧР ще отпуска финансиране за мобилност на максимум:  
 − 20 ползватели и 2 придружители в рамките на един проект за мобилност на лица, 
преминаващи първоначално професионално обучение (IVT);  
 
 − 10 ползватели в рамките на един проект за мобилност на лица, намиращи се на пазара 
на труда (PLM), и за проекти за мобилност на специалисти в областта на професионалното 
образование и обучение (VETPRO).  
 
Краен срок: 06.02.2009 г.  
Допълнителна информация: http://www.hrdc.bg/plugins/content/content.php?content.42 
 

 
За повече информация и контакти: 

 
Идеин ООД 

Офис Русе:  бул. Придунавски 20, ет. 4, ПК: 12 
Тел/Факс: 082 83 11 83 

Офис София: ул. Цар Освободител 8А 
Тел./Факс: 02 981 71 72 
Ел. поща: office@idein.eu 

Интернет страница: www.idein.eu 

Начало 

Икономически сектори в България и Румъния 

 

 

Застрахователен сектор в Румъния 

Кратък преглед на сектора 

 
В сравнение със страните от Западна Европа и Централна и Източна Европа, застрахователния 
сектор в Румъния е все още развиващ се. 
 
Застрахователните премии регистрираха средно по 29% растеж в периода 2002 – 2007 г. и 
достигнаха ниво 1.8% от БВП 
 
Нивото на застрахователните премии за 2007 г. достигна 2.1 блн. евро, което е нарастване с 
32% в сравнение с предходната 2006 г., когато е било 1.6 блн. евро. Секторът е ясно 
доминиран от сегмента общо застраховане, който за 2007 г. допринася за почти 80% от 
премиите (1.7 блн. евро), а за периода 2002 – 2007 г. общото застраховане регистрира годишен 
ръст от 30%.  
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Същевременно сегмент животозастраховане отчита годишен ръст от 25%, достигайки 421 млн. 
евро през 2007 г. 
 
Продуктово портфолио 
 
Застрахователният пазар се доминира от сегмента общо застраховане, а животозастраховането 
генерира около 20% от общото количество премии. 
 
Значителна част от животозастраховането в Румъния е представено от взаимносвързани 
полици – договори за застраховка „Живот” с инвестиционен компонент.  
Автомобилното застраховане, най-голямата част от пазарното портфолио, се характеризира със 
стабилна възходяща тенденция, независимо от общите тенденции на пазара.  
 
Заедно застраховките, аналогични на „Каско” и „Гражданска отговорност” представляват 72% 
от пазара на общото застраховане и 58% от всички застрахователни полици.  
 
Конкурентна среда 
 
На румънският застрахователен пазар в момента се конкурират основно международни 
застрахователи.  
 
В животозастрахователния сегмент ING продължава да бъде безспорен лидер с 35% дял от 
всички застрахователни премии, реализирани през 2007 г. 
 
В сегмента общо застраховане лидерската позиция държи Allianz-Tiriac с пазарен дял от 20% за 
2007 г. 

Начало 

Новини от Балканите  

 

ЕК: България да очаква ръст от 1.8 на сто тази година 
 
България ще избегне рецесията заедно с Полша, Чехия и Румъния, предаде Ройтерс, цитирайки 
икономическата прогноза на Европейската комисия. Ръстът в тези държави обаче ще е много 
по-малък от очаквания. 
 
Свиване ще има в Унгария, Естония, Латвия и Литва. 
 
България очаква ръст от 1.8 на сто, Румъния- 2.5 процента. България ще успее да запази 
бюджетния си дефицит под 3.0 на сто от брутния вътрешен продукт, а в Румъния показателят 
ще се влоши между 7.5 и 7.9 на сто от брутния вътрешен продукт.  
 
От румънското финансово министерство обявиха, че не са съгласни с прогнозата и я смятат за 
неточна. Плановете на правителството са да намали дефицита до 2.0 на сто от брутния 
вътрешен продукт от над 5.0 на сто за миналата година. 
 
Източна Европа може да очаква силно забавяне на икономиката през тази година, предвижда 
икономистът Нуриел Рубини. Страните с най-голям дефицит по текущата сметка- 
Естония, Латвия, Литва, Румъния и България- са сред най-застрашените от тежки корекции, 
смята Рубини, известен с точното си предсказване на глобалната финансова криза. 
Икономиката на еврозоната ще преживее първата си годишна рецесия, а 2010 г. ще дойде с 
почти нулев ръст, очакват от Европейската комисия, цитирани от Ройтерс. 
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Свиването за 2009 г. ще е с 1.9 процента, а догодина се очаква ръст от едва 0.4 процента. 
Заедно с това се очаква свиване на инфлацията до 1.0 на сто за тази година и до 1.8 процента 
догодина. Последните данни от еврозоната са за годишна инфлация от 1.6 на сто. 
 
http://www.dnevnik.bg 
 

 
 

25% лихва по депозит в Румъния 
 
Все повече банки в Румъния започват да предлагат доста по-високи от обичайните лихви по 
депозити, пише вестник "Зиарул финанчиар". Банките, и основно тези с гръцки акционери, 
предлагат годишни лихви между 20-25 процента за онези, които направят депозити в размер от 
няколко хиляди или милиони леи, казват банкови източници, цитирани от вестника.  
 
През есента на миналата година банките предлагаха лихви по депозити и от 35 процента за 
важни клиенти. 
 
Източник: БТА  

 
 

Застрахователният пазар у нас е нараснал с над 20% за година 
 
Българският застрахователен пазар е нараснал с 21.5% за една година, сочат данните на 
Комисията за финансов надзор за периода януари - ноември 2008 г. По-висок ръст има при 
общото застраховане, а в животозастраховането той е 18.5%. 
 
Автомобилните полици продължават да заемат най-голям дял в портфейлите на 
застрахователите, следвани от имуществените застраховки. Това са и полиците, които са 
допринесли най-много за общия ръст на пазара, поясняват от финансовия надзор. Повече от 
100% увеличение има при застраховките "Правни разноски", "Заболяване" и "Релсови 
превозни средства". 
 
В портфейлите на животозастрахователите полиците "Живот" и рента отново са начело по 
събрани премии, общо 75% от целия пазар. Най-висок ръст има при "Злополука", а 
застраховката "Живот", свързана с инвестиционен фонд, е привлякла 17 млн. лв. премии. 
 
При здравното осигуряване ръстът на премийният приход към края на ноември е близо 21% на 
годишна база, като най-голям дял в него заемат "Други здравноосигурителни пакети" и 
"Извънболнична медицинска помощ". Близо 50 на сто са спаднали платените премии за 
стоматологични услуги. Общият брой на хората, които се осигуряват в дружества за 
допълнителна здравна помощ 383 118 души. 
 

Сектор 

Премиен 
приход I.-
XI.2008 г. (в 
лв.) 

Ръст на 
годишна 
база (в %) 

Общо застраховане 1 305 638 000 22 

Животозастраховане 241 398 000 18.5 

Доброволно здравно 
осигуряване 

27 221 000 20.6 

 
www.dnevnik.bg 

 

Carrefour с висок ръст в продажбите в Румъния за 2008 г. 

Втората по-големина верига за продажба на дребно в света - Carrefour, е отчела най-висок ръст 
(37.4%) в продажбите си през 2008 г. в Румъния, става ясно от данни на компанията. 
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След северната ни съседка се нареждат Аржентина и Индонезия с ръст в продажбите съответно 
36.1 и 32.1%, става ясно още от изнесените данни, пише Business Standard. 

Разширението на мрежата от представителства на веригата в северната ни съседка е 
ключовият фактор за увеличаването в годишните продажби, става ясно от мнения на 
специалисти в компанията. 

Продажбите на Carrefour за последното тримесечие на 2008 г. са нараснали с 29% на годишна 
база, достигайки 370 млн. евро, въпреки че Румъния започна все повече да усеща негативното 
влияния на финансовата криза, довело до криза в някои сектори и спад в покупателната 
способност. 

Прогнозите на генералния мениджър на френската компания Ларс Олофсън за развитието на 
компанията тази и следващата година са доста оптимистични. Финансовата стратегия на 
компанията е готова да се справи с предизвикателствата, които пазарът се очаква да предложи, 
категоричен е Олофсън. 

www.profit.bg 

Начало 

Обяви 

 Урегулиран имот в идеалния център на град Искър ПРЕДЛАГА собственик без участие на 
посредник 
 
Имотът е с площ 1860 кв.м, в него има четири масивни сгради с 1000 кв.м покрита площ и 
промишлено електрозахранване.  
 
До скоро е използван за трикотажна фабрика 
 
Предлага се за ПРОДАЖБА или за наемане за разполагане на производствени мощности. 
Имотът е на два километра от линия на газопровод. 
 
Град Искър (Пелово) се намира на стратегическо място и разполага с квалифицирана работна 
сила 
• 32 km от град Плевен  
• 60 km от Козлодуй където е първата българска атомна електроцентрала 
• 70 km от Белене, където започва строежа на втората атомна електроцентрала 
• 16 km от град Кнежа 
• 1 km от река Искър 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Лице за контакт: Аврамов 
Мобилен тел.: 0887 894 625 

 

 
 

 Продава се отличен имот с променено предназначение от 5361 кв.м. в град Стара Загора. 
Мястото се намира на изхода от града, на главния път София – Бургас срещу магазин "МЕТРО". 
Лицето към главен (четирилентов) път е 80 метра. Интензивен поток от коли! Имота разполага 
с всички комуникации – ТОК, ВОДА, ТЕЛЕФОН, ГАЗ! 
 
КИНТ (1.8); ПЛЪТНОСТ (60%) 
 
Има изготвен и разрешен проект за промишлено строителство, който влиза в цената. 
Парцела се намира на централно място в съседство на представителствата на автомобилните 
марки Toyota, Hyundai, Nissan, Chevrolet, Citroen, Renault, Форд Мото Пфое,  Audi. В близост се 
намира Park Mall Стара Загора, Mr. Bricolage и Technopolis. 
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Снимки на имота 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Лице за контакт: Николай Баев (собственик на имота) 
Мобилен тел.: 0888310417. 

 
 

 
 Продава се имот, който се състои от 3 УПИ съответно №1- 7000кв.м; №2 - 3000кв.м; №3 – 

1300 кв.м.  
В УПИ№1 съществува застроително петно с площ 850кв.м и асфалтирана площ 1500кв.м; лице 
на гл. път 22м.  
УПИ№2 асфалтирана площ 2000кв.м; лице на гл. път 40м.  
УПИ№3 МС ново железобетонно строителство и тухла с РЗП 1000кв.м.  
Наличие на електричество, вода, телефон, интернет, собствен водоизточник, газ, локално 
парно. 
Варианти за продажба: 
1.УПИ№1 
2.УПИ№1 + УПИ№2 
3.УПИ№3 
4.УПИ№3 + УПИ№2 
5.УПИ№1 + УПИ№2 + УПИ№3 
Цени за продажба : 
- за земя -20 Е / кв.м 
- за сграда - 300 Е / кв.м 
Имотът се намира в гр. Мартен, на 8км от Дунав мост с лице на главен път Русе - Силистра. 
 
Скица 
Снимки 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Лице за контакт: Йордан Ангелов  
Мобилен тел.: 0896688971 

 
 

 
 Българска фирма от гр. Русе търси съинвестотор за дофинансиране и завършване 

строителството на бензиностанция, ресторант и TIR паркинг на главен път Е 85, 24 км от Русе, в 
посока южна и западна България. 
Обектът е електрифициран, водоснабден. Строителството е в довършителна фаза. 
Парцелът, с който разполага обекта е 5000 кв. м. 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Лице за контакт: Йордан Иванов Пайташев 
Мобилен: 0896/ 619 428 (на български език) 

Начало 

Оферти 

Оферти от български фирми 

 

 Импресарска Агенция Капка-М Капка Петкова предлага следните артисти за шоу програми: 
оркестри за ресторанти, хотели и пиано барове, балетни формации, латиноамерикански и 
стандартни танци, модерен балет, български фолклор, атракциони и циркови номера 
Импресарска Агенция Капка-М Предлага работа и за румънски артисти за България и чужбина. 
 

 

http://brcci.eu/UserFiles/Presentation.ppt�
http://brcci.eu/UserFiles/skica.pdf�
http://brcci.eu/UserFiles/Presentation1.ppt�
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За допълнителна информация и контакт: 
 

E-mail: kapkam@mail.bg 
Телефон: 0888 506 441 
Телефон:0899 849 367 

 
 

 

 Фирма "ПроцесКонтрол", базирана в Пловдив, търси търговски представител в Румъния.  
ПроцесКонтрол е консултанска компания, лидер в продажбата и внедряването на p-ERP 
предназначени за хранителновкусовата промишленост в България. 
Компанията притежава 80% пазарен дял и само нейните клиенти са получили лиценз за износ 
на продукти за ЕС. Системата ПроцесКонтрол е единствената одобрена по проекти САПАРД и 
клиентите и са финансирани, за да я закупят. При внедряването и само за първата година са 
постигнати резултати, като 13% повишаване на рентабилността на клиента. Компанията 
предлага консултации по производствен мениджмънт и прилагане на най-новите 
производствени практики.  
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Лице за контакт: Зорница Георгиева – Маркетинг мениджър 
e-mail: processcontrol@abv.bg 

 

 Оферти от румънски фирми 

 

 EUROGROUP INTERNATIONAL 2003, SRL, Bucuresti- Urzuceni, вносител и дистрибутор на 
домакински текстил и съдове (кухненски съдове, чинии, стъклария), търси да установи 
контакти с български фирми, работещи в тази сфера. 

 
За допълнителна информация и контакт: 

 
Emanuel Khider, Мanager 

Telefon: 0040 21 310 43 36 
Fax: 0040 21 310 43 37 

Е-mail: mcoordonator@eurogroup2003.ro 
 

 
 

 SC C&C COMPANY SRL, Catamarasti, Botosani, собственик на модерно оборудвана кланица, 
отговаряща на всички европейски изисквания,  търси сътрудничество със заинтересовани 
български инвеститори и фирми в месодобивния и месопреработвателния бранш. 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Cristea Petraru 
Telefon/Fax: 0040 231 511 456 

Mobil: 0040 724 600 200 
 

 
 

 Dairy Farms International, Bucuresti-Constanta, търси да закупи глутен, като за целта иска да 
установи контакти производители на етанол. 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Ana Daniela Neagu, Assistant Manager 
Telefon/Fax: 0040 241 810 284 

e-mail: dairyfarmsinternational@gmail.com 
 

mailto:kapkam@mail.bg�
mailto:processcontrol@abv.bg�
mailto:mcoordonator@eurogroup2003.ro�
mailto:dairyfarmsinternational@gmail.com�
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 SAHPROD METEOR SRL, Filipesti de Padure, Prahova, е производител на доматена паста. 
Фирмата търси партньори - консервни фирми от България, които да произвеждат продукция 
(доматена паста, гъби, краставички и др.) под нейната марка.   
 

 
За допълнителна информация и контакт: 

 
Kemal Aydemir, General Manager 

Telefon: 0040 318 153 551; 0040 724 20 20 81 
 

Други 

 
  Фирма "Duchell GmbH" предлага приложимо в различни сфери и екологично съобразено 

превозно средство с електрозахранване на особено изгодна цена. 
 
Брошура 

За допълнителна информация и контакт: 
 

Duchell GmbH 
Адрес: Kränkelsweg 6, 41748 Viersen, Germany 

Лице за контакт: Вилфрийд Бекерс 
Телефон: 0049 2162 – 936714 
Факс: 0049 2162 - 936730 

Мобилен: 0049 173 - 2623469 
E-mail: beckers@duchell.de 

Начало 

Партньори 

 

       
 
 

     
 

  
 
 

   

 

Начало 
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